TÁJÉKOZTATÓ

az ingyenes szünidei gyermekétkeztetésről
Jogszabályi háttér:

· A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.)
· A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Kormány rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet)
A Gyvt. 21/C. § (1) bekezdése kimondja, hogy „A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.”

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a fent leírt rászorulók részére a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni, és biztosítani, amennyiben azt a szülő, vagy törvényes képviselő kéri.

Ennek megfelelően az önkormányzatoknak a bölcsődés kortól, azaz a gyermek 5 hónapos korától a házasságkötésig, de legfeljebb 18. életévének betöltéséig kell a rászoruló gyermekről gondoskodnia.
Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése kimondja, hogy „A szünidei gyermekétkeztetés keretében a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztásának megszervezéséről gondoskodik. Ha a helyben történő elfogyasztásra nincs lehetőség, így különösen erre alkalmas helyiség hiánya esetén, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével vagy a gyermek számára történő kiszállításával is biztosítható.”
Évente két alkalommal kell a jogosultak szülőjét, vagy törvényes képviselőjét kiértesíteni a következők szerint:

Akinek a jogosultsága

a) szeptember 1-jén fennáll, az évközi szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról minden év szeptember 15-éig,

b) május 1-jén fennáll, a nyári szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról minden év május 15-éig.

Akinek a jogosultságát később keletkezik, azokat a jogosultságot megállapító határozattal egy időben kell kiértesíteni.
Az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt azt is vizsgálni szükséges, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a szünidei étkezésre való jogosultság fennáll-e. Amennyiben a gyermek jogosultsága a gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennáll, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni.

Amennyiben a gyermek időközben már nem jogosult a szünidei gyermekétkeztetésre, erről írásban értesíteni kell a szünidei gyermekétkeztetést igénylő szülőt, vagy törvényes képviselőt.

A települési önkormányzat jegyzője minden egyes szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a helyben szokásos módon, valamint az intézményi gyermekétkeztetést biztosító intézményeken keresztül felhívja a jogosultak figyelmét a szünidei gyermekétkeztetésre, annak időtartamára és helyszínére. 

A nyilatkozat – az évközi szünet kivételével – a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve módosítható.

A nyilatkozat a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, Család- és Gyermekjóléti Központ Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6. szám alatti intézménynél nyújtható be. 

(Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 7:30 – 16:00, csütörtök: 7:30-12:00.) 

Az intézmény munkatársai segítenek a nyilatkozatok kitöltésben, előzetes egyeztetés alapján felkeresik a családokat.
Az étkezés igénybevételéhez étkezési jegy kerül kiadásra. 
A Városi Önkormányzat Városgondnoksága a Villamos utca 109. szám alatt osztja ki az étkezéshez szükséges jegyeket.
A szülő, törvényes képviselő már a részére kiküldött tájékoztatóból értesül arról, hogy amennyiben igénybe veszi a szünidei gyermekétkeztetést, mely helyszínen kaphatja meg az egyszeri meleg ételt.
Az étkeztetés 11:30-13:30 óra között az ebéd elvitelével a szülők részére előre kiközölt helyszíneken valósul meg.
· az EURO Kft. (Széchenyi sgt. 52.)

· az Essen Kft. (Varró u. 1.)

· a Szent Pál Marista Általános Iskola (Zádor u. 3.) valamint

· az Idősek Otthona konyhája (Horváth Ferenc u. 1.) – bölcsődés korosztály számára 

Az étel elviteléhez szükséges ételhordóról, vagy egyéb élelmiszer tárolására alkalmas légmentesen záródó edényről a szülőnek kell gondoskodnia. Az étel csak tiszta, élelmiszer tárolására alkalmas zárható edényben adható ki.
Amennyiben a szülő vagy más törvényes képviselő nem igényli meg a szünidei gyermekétkeztetést, az nem befolyásolja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát.
Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetésre való jogosultságról, valamint az igénylés feltételeiről tájékoztatást az Igazgatási és Szociális Iroda szociális ügyintézői nyújtanak a Karcagi Polgármesteri Hivatal 52. számú irodájában.
