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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testületének 2006. június 15-én megtartott üléséről. (2006/ XII. ülés) 

Az ülés helye: Városháza 1. sz tanácskozóterem  (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Dobos László, Molnár Pál, dr. Kapusi Lajos, Gyurcsek János, Karcagi Nagy Zoltán, Kurucz István, dr. Kovács László, Szabó Sándor, Nagy Mária, dr. Kasuba János, Kovács Sándor, Johan Anna képviselők.
Távolmaradt: Kovácsné Kerekes Katalin, Pánti Ildikó, dr. Fazekas Sándor, dr. Molnár Sándor, Csányi Sándor, Varga István képviselők.

Meghívottak: dr. Czap Enikő irodavezető, Nagyné László Erzsébet irodavezető, Győri Jánosné köztisztviselő-jegyzőkönyvvezető.
Dobos László: Tisztelettel köszönti a képviselő testület tagjait, a meghívottakat. 

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 18 képviselőből megjelent 12 fő, így az ülés határozatképes, s azt megnyitja. 
Elmondja, hogy a mai testületi ülés összehívását az tette szükségessé, hogy  a Karcagi Sportegyesület Labdarugó Szakosztályának a nevezési díját sürgősen be kell fizetni. Nem elég, hogy itt van a nyakukon a foci világbajnokság, a labdarugó szakosztállyal is törődni kell természetesen, s nagyon rövid idő alatt, még a mai napon a nevezési díjat át kell utalni. Tehát még a mai napon dönteni kell ebben a témában.
Ismerteti a napirendi pontot: 

	N a p i r e n d
	E l ő a d ó


	1. 
	Előterjesztés az NB II. 2006/2007. bajnoki szezonban való részvétel érdekében a KSE Labdarugó Szakosztályának biztosítandó önkormányzati többlettámogatásáról

	dr. Fazekas Sándor polgármester


Dobos László: Szavazásra teszi fel a napirendet.  Aki azzal egyetért, szavazzon.

A képviselő testület döntése: 12 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.
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a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete 2006. június 15-ei ülése napirendjeinek elfogadásáról

      A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete az ismertetett

      napirendet  e l f o g a d j a .

      Erről értesülnek: 

                    1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testületének tagjai, Lakóhelyeiken

Dobos László: Napirend előtti, kérdések feltevésére van lehetőség. (A kérdések megválaszolására, a napirendek megtárgyalását követően kerül sor.)
Kérdés nem hangzott el.

Dobos László: A két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről a soros ülésen ad polgármester úr számot.
Tekintettel, hogy ez egy friss anyag, szánjanak néhány percet arra, hogy áttanulmányozzák, erre külön szünetet nem rendel el. 

Rátérnek a napirend megtárgyalására.

	1. Napirendi pont:
	Előterjesztés az NB II. 2006/2007. bajnoki szezonban való részvétel érdekében a KSE Labdarugó Szakosztályának biztosítandó önkormányzati többlettámogatásáról



Dobos László: Az teszi szükségessé a napirend soron kívüli ülésen történő megtárgyalását, hogy a mai napon be kell nevezni, a nevezési díjat. Minden egyéb, szakosztállyal kapcsolatos anyagi kérdés az anyagban megtalálható. Két szakbizottság is megtárgyalta az előterjesztést, mindkettő támogatja.
Kurucz István: Az Egészségügyi és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Az összevont bizottsági ülés a határozati javaslat 1., 2., 3. pontját egyöntetűen  támogatja. Kéri a többi képviselőtársa támogatását is.
Molnár Pál: A határozati javaslat 3. pontjában egy kicsit sántít szerinte a megfogalmazás. Az utolsó mondatnál, a zárójeles résznél még oda lehetne tenni az „egyéb” szó után hogy „bevételek”. Szerinte csak így lesz teljesen értelmes a mondat.
Dobos László: Köszöni a hozzászólást, ezt ki lehet javítani, korrigálni lehet. Nagyon nagy összegről van szó. Alaposan gondolják át a témát, mielőtt szavaznak. 
Az összeghatárra tekintettel név szerinti szavazást rendel el. / név szerinti szavazás csatolva./
Dobos László: Megállapítja, hogy a név szerinti szavazás egyhangú igen volt, tehát elfogadásra került az előterjesztés és a határozati javaslat.
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az NB II. 2006/2007. bajnoki szezonban való részvétel érdekében a KSE Labdarúgó szakosztályának biztosítandó önkormányzati többlettámogatásáról 

Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított  1990. évi LXV. tv. 1.§. (6) b) pontjában biztosított jogkörében eljárva az alábbiak szerint dönt:

1. A Képviselő-testület 2006. évben maximum 13.000 ezer Ft többlettámogatást, 2007. évben pedig maximum 17.000 ezer Ft támogatást biztosít a KSE Labdarúgó szakosztálya számára az NB II férfi felnőtt és utánpótlás 2006/2007 bajnoki szezonban való részvételhez.

2. A Képviselő-testület utasítja a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Irodáját, hogy az 1. pontban meghatározott többlettámogatásokat:

· 2006. évre vonatkozóan az Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló rendelete módosításának előkészítésekor a "Gépjárműadó" címén szereplő előirányzat 3.000 ezer Ft-tal történő megemelésével, valamint "Helyi adóbevétel" előirányzatának 10.000 ezer Ft-tal történő megemelésével építse be a tervezetbe;

· az Önkormányzat 2007. évi költségvetési koncepciójába, valamint rendelet-tervezetébe eredeti előirányzatként építse be a tervezetekbe.

Felelős:    Nagyné László Erzsébet Pénzügyi és Költségvetési Irodavezető
Határidő:  2006. augusztus 31., 2006. november 30. és

                 2007. február 15.

3. A Képviselő-testület felkéri a KSE Labdarúgó Szakosztályának vezetőjét és edzőjét, játékosait, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a férfi felnőtt labdarúgó csapat az NB II 2006/2007 bajnoki idényben a középmezőnyben végezzen, ezáltal is segítve az egyéb bevételek (pl.: szponzori támogatások, jegyár-bevételek) maximalizálását.

Felelős:    Zsolnai Lajos szakosztályvezető
Határidő:  2007. június 30.

  
Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testület tagjai, lakhelyeiken

2. Zsolnai Lajos Szakosztályvezető, KSE Karcag

3. Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal:

· Humán Szolgáltatási Iroda,

· Pénzügyi és Költségvetési Iroda, helyben

Dobos László: A napirend megtárgyalásának a végére értek.
Egyéb kérdések megválaszolására nem kerül sor, mivel nem volt ilyen kérdés a napirendek elején.
Dobos László: Bejelenti hogy a legközelebbi testületi ülés 2006. június 27-én /kedden/ 15.00 órakor kerül megtartásra. 
Dobos László: Van-e valakinek javaslata erre az ülésre?

Javaslat nem hangzott el.

Dobos László: Megköszöni a képviselő testület tagjainak, meghívottaknak a megjelenését, aktivitását, a mai testületi ülést bezárja.

K. m f.
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