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Jegyzőkönyv

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testületének  2007. október 23-án megtartott  ünnepi üléséről /2007/XXI. ülés/

Az ülés helye: Karcag Városháza díszterme

Jelen vannak: Dr. Fazekas Sándor polgármester, Dobos László és Dr. Kapusi Lajos alpolgármesterek, Kovácsné Kerekes Katalin,  Molnár Pál, Csányi Sándor , Gyurcsek János,  Kovács Sándor, Varga István,  Pánti Ildikó, Kurucz István, Szabó Sándor, Dr. Kasuba János  képviselők.

Távol maradt:  Karcagi Nagy Zoltán, Dr. Kovács László, Dr. Molnár Sándor, Bótáné Kocsis Júlia képviselők.

Meghívottak:Dr. Simicskó István országgyűlési képviselő, az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottság Elnöke, Rózsa Sándor  jegyző,  Polgármesteri  Hivatal irodavezetői, Garai Katalin címzetes főtanácsos, Daróczi Erzsébet újságíró, Pengő Ferenc Karcag TV. vezetője,   intézmények igazgatói, Kemény Pál családja, Dörner György előadóművész, Koppány Mária előadóművész,   Baranyainé Gácsi Katalin köztisztviselő-jegyzőkönyvvezető, valamint a lakosság, pártok  képviseletében megjelent mintegy 200-220 fő.

H i m n u s z  elhangzása után

Dr. Fazekas Sándor : A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete nevében köszöntötte a megjelenteket,  az 1956-os forradalom és szabadságharc 51. és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 18. évfordulója tiszteletére rendezett  ünnepi önkormányzati ülésen.  

Tisztelettel köszöntötte: Dr. Simicskó István országgyűlési képviselőt, az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottság elnökét, az ünnepi ülés szónokát.

Megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte Kemény Pál családját, az 1956-os forradalomban résztvevőket, családtagjaikat és  valamennyi kedves vendéget.

Az  ünnepi ülést megnyitotta.

Felkérte Dr. Simicskó István országgyűlési képviselő urat, az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottság elnökét, ünnepi beszédének megtartására. 

-Dr. Simicskó István ünnepi beszéde-

Dr. Fazekas Sándor : Megköszönte  Dr. Simicskó István  úr ünnepi  szavait.

Bejelentette Dörner György érdemes művész zenés műsorát. 

A műsor címe: „Optimistán bele a reménytelenségbe „ 

- ünnepi műsor -

Dr. Fazekas Sándor : Megköszönte Dörner György művész úr színvonalas műsorát.

Bejelentette, hogy az önkormányzati ülést követően a városháza falán elhelyezett '56-os emléktáblánál 15.20 órakor megemlékezésre és koszorúzásra  kerül sor.

A koszorúzást követően kb. 16.00  órakor  koszorúzás és gyertyagyújtás  lesz Kemény Pálnak , az 1956-os forradalom és szabadságharc karcagi mártírjának  sírjánál az Északi-temetőben.

Emlékező beszédet mond: Koncz Tibor vezető lelkész.

Kérte, hogy valamennyien vegyenek részt a megemlékezéseken. 

Megköszönte, hogy jelenlétükkel megtisztelték ünnepségünket, megköszönte az ünnepi ülés előadóművészeinek a közreműködését, az önkormányzati   ülést bezárta.

Kérte, hogy ünnepségünk zárásaként énekeljük el közösen a SZÓZATOT .

SZÓZAT

(zongorán kísér : Koppány Mária előadóművész )

Kmft.
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