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J e g y z ő k ö n y v
Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. október 23-án megtartott ünnepi üléséről
Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Dr. Fazekas Sándor polgármester, Dr. Kapusi Lajos alpolgármester, Gyurcsek János, Molnár Pál, Karcagi-Nagy Zoltán, Csányi Sándor, Pánti Ildikó, Kurucz István, Szabó Sándor, Dr. Kasuba János és Dr. Bótáné Kocsis Júlia képviselők

Távol maradt: Dobos László, Kovács Sándor, Kovácsné Kerekes Katalin, Varga István, Dr. Kovács László, és Dr. Molnár Sándor képviselők

Meghívottak: Rózsa Sándor jegyző, Dr. Czap Enikő aljegyző, Kazak Köztársaság Magyarországi Nagykövetségéről érkezett vendégek, Kemény Pál és családtagjai, Garai Katalin címzetes főtanácsos, Daróczi Erzsébet, Cselényi Csaba, Bosnyák Imre újságírók, Pengő Ferenc a Karcag TV. vezetője, intézmények igazgatói, Kompanekné Sánta Mária  köztisztviselő, valamint a lakosság, pártok  képviseletében megjelent mintegy 100-120 fő
– a HIMNUSZ elhangzása után –
Dr. Fazekas Sándor: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében szeretettel köszöntötte a megjelenteket, az 1956-os forradalom és szabadságharc 52., a Magyar Köztársaság kikiáltásának 19. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepi önkormányzati ülésen.
Tisztelettel köszöntötte, Lezsák Sándor országgyűlési képviselő urat, a Parlament alelnökét, az ünnepi ülés szónokát.

Köszöntötte, a Kazak Köztársaság Magyarországi Nagykövetségéről érkezett vendégeket, Karibzsanov Rintaj követtanácsos urat, Karabajev Kajrat konzul urat és Gyülszembajev Tinat III. titkár urat.
Szeretettel köszöntötte Kemény Pál családját, az 1956-os forradalomban résztvevőket, családtagjaikat, és valamennyi kedves vendéget.

Az ünnepi ülést megnyitotta.

Felkérte Lezsák Sándor országgyűlési képviselő urat, a Parlament alelnökét ünnepi köszöntőjének megtartására. 

–  Lezsák Sándor ünnepi köszöntője –

Dr. Fazekas Sándor: Megköszönte Lezsák Sándor képviselő úr ünnepi megemlékezését.

Bejelentette, hogy ünnepi emlékműsor következik.

Közreműködtek:

· Márkus Judit színművész

· Türke Tímea (ének)

· Sípos Antal (fuvola)

· Dusik István (zongora)
· ünnepi emlékműsor  –

Dr. Fazekas Sándor: Megköszönte a közreműködők színvonalas műsorát.

Ismertette, hogy az önkormányzati ülést követően, 10 perc szünet után, a városháza falán elhelyezett '56‑os emléktáblánál megemlékezésre és koszorúzásra kerül sor.

Ezt követően, kb. 12.50  órakor  koszorúzás és gyertyagyújtás  lesz Kemény Pálnak, az 1956-os forradalom és szabadságharc karcagi mártírjának  sírjánál az Északi-temetőben.

Bejelentette, hogy délután 15,00 órától a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ I. emeleti klubtermében kerül megrendezésre, Rácz Sándor: Kinyílik a börtönablak... – Mi politikai elítéltek 1956 után – című új kötetének bemutatása. 

Majd 17,00 órakor a Bartók Vonósnégyes hangversenyével folytatódik a program, a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ II. emeleti dísztermében.

Kérte, hogy valamennyien vegyenek részt a megemlékezéseken, valamint a további rendezvényeken. 

Megköszönte a részvételt, az ünnepi ülés előadóművészeinek a közreműködését, és az önkormányzati ülést bezárta
Az ünnepség zárásaként kérte, hogy énekeljék el a SZÓZAT-ot.

– S Z Ó Z A T –
K. m. f.
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