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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 02-án megtartott üléséről (2009/XV. ülés)

Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Molnár Pál, Kovács Sándor, Kovácsné Kerekes Katalin, Dobos László, Karcagi Nagy Zoltán, Csányi Sándor, Pánti Ildikó, Dr. Fazekas Sándor, Varga István, Kurucz István, Dr. Kapusi Lajos, Dr. Kovács László, Szabó Sándor, Dr. Kasuba János, Dr. Bótáné Kocsis Júlia, képviselők

Távolmaradását bejelentette: Gyurcsek János, Dr. Molnár Sándor képviselő

Meghívottak: Rózsa Sándor jegyző, Dr. Csala Anikó, Nagyné László Erzsébet, Lőrincz Mária irodavezetők, Nagy Ágnes köztisztviselő, Kálmánné Nagy Mária a Nagykun Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója, Kompanekné Sánta Mária köztisztviselő-jegyzőkönyvvezető
Dr. Fazekas Sándor: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat.
A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 képviselőből megjelent 15 fő, így az ülés határozatképes, s azt megnyitotta.

Indítványozta, hogy a képviselő-testület a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően tárgyalja meg  az egy napirendet, melyet ismertetett.
	N a p i r e n d
	E l ő a d ó



	1. Előterjesztés a Nagykun Víz- és Csatornamű Kft. által benyújtott, a Városi Gyógyvizű Strandfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó pályázat saját forrásának biztosításához szükséges további önkormányzati biztosítékok nyújtásáról

	Dr. Fazekas Sándor polgármester


Dr. Fazekas Sándor: Szavazásra tette fel a napirendet. Aki azzal egyetért, jelezze.

A képviselő-testület döntése: 15 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

316/2009. (VII.02..) „kt.” sz. h a t á r o z a t

a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. július 02-ai ülése napirendjének elfogadásáról

      A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ismertetett

      napirendet  e l f o g a d j a .

                        Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakóhelyeiken 

Dr. Fazekas Sándor: Közölte, hogy a két testületi ülés között történt fontosabb eseményekről a soros testületi ülésen ad tájékoztatást. 
Bejelentette, hogy napirend előtti kérdések feltevésére van lehetőség. A kérdések megválaszolására a napirendek megtárgyalását követően kerül sor.

Van-e napirend előtti kérdés?

Napirend előtti kérdés nem hangzott el.
Rátértek a napirend megtárgyalására.
	1.  Napirendi pont:
	Előterjesztés a Nagykun Víz- és Csatornamű Kft. által benyújtott, a Városi Gyógyvizű Strandfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó pályázat saját forrásának biztosításához szükséges további önkormányzati biztosítékok nyújtásáról



Dr. Fazekas Sándor: Az anyag ülés előtt került kiosztásra, amely tükrözi a jelen közállapotot. Vitára bocsátotta a napirendet, amelyet a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalt.
Kurucz István: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot egyhangúan támogatta.

Dr. Fazekas Sándor:  Kérdés, hozzászólás van-e?
Dr. Kasuba János: Javasolta, hogy a napirendet fogadják el. Elmondta, hogy az a tapasztalata, hogy a lakosság részéről nagyon nagy az érdeklődés. A lakosság felé elterjedt az, hogy pályáztak, így nagyon nehéz lenne már e feladat elől kitérni. Kérte, hogy amennyiben megszavazásra kerül a napirend, akkor egy tájékoztatás vagy a Karcag TV-be, vagy Hírmondóba kerüljön bele. 
Dr. Fazekas Sándor: A lakosság tájékoztatására természetesen sor kerül, de ahhoz az kell, hogy a pályázat tényleg olyan állapotban legyen, hogy le tudják adni. A pályázat ha el készül, akkor egy részletes tájékoztatásra  is sor kerülhet, ami tartalmazza az ütemtervet is. 
További kérdés, hozzászólás van-e?
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

Dr. Fazekas Sándor: Bejelentette, hogy az összeghatárra való tekintettel név szerinti, minősített szavazás szükséges. Ismertette a névszerinti szavazás módját. 

– A név szerinti szavazásról szóló irat a jegyzőkönyvhöz csatolva. –

Dr. Fazekas Sándor: A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő‑estület egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot.

317/2009. (VII.02.) „kt.” sz.  h a t á r o z a t   

a Nagykun Víz- és Csatornamű Kft.  által benyújtott, a Városi Gyógyvizű Strandfürdő fejlesztéséhez kapcsolódó pályázat saját forrásának biztosításához szükséges további önkormányzati biztosítékok nyújtásáról

Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében eljárva a következők szerint dönt:

1. Karcag  Város  Önkormányzata a Nagykun Víz- és Csatornamű  Kft. által ÉAOP-2.1.1./A-2008-0004 azonosító számon benyújtott, a Városi Gyógyvizű Strand(Termál)fürdő fejlesztéséhez kapcsolódó pályázat saját forrásának banki hitelből történő biztosítása érdekében a Nagykun Vízmű Kft. és a Raiffeisen Bank Zrt. között kötendő 300.000.000.-Ft összegű fejlesztési hitelre vonatkozó hitelszerződéshez  a 259/2009. (VI.11.) „kt.” sz. határozatában biztosított készfizető kezességvállaláson túl a jelen határozat 2.) pontjában rögzített további biztosítékok nyújtását vállalja.
2. A Képviselő-testület vállalja, hogy:

a) A Nagykun Víz- és Csatornamű Kft. részére 2009. és 2012. között céllal kötötten, átadott pénzeszközként az alábbi összegeket biztosítja a fejlesztési célú hitel tőke- és járulékfizetéséhez:

2009. évben: 3,5 millió Ft 

2010. évben: 50 millió Ft

2011. évben: 70 millió Ft

2012. évben: 65 millió Ft

b) a pozitív hitelbírálatot követően - a hitelszerződés megkötését megelőzően - 2009. évben 200 millió Ft összeget óvadéki betétként helyez el a Raiffeisen Bank Zrt.-nél a hitel futamidejének végéig (2019), és ezen összeg kiengedésére csak 2013. évtől, a Nagykun Vízmű Kft. által történő tőketörlesztés ütemében évente (szakaszosan) tart igényt azzal, hogy az óvadéki betét összegét az Önkormányzat nem a rendelkezésére álló folyószámla-hitelkeret terhére biztosítja.

3. A Képviselő-testület felkéri a Nagykun Víz- és Csatornamű  Kft. ügyvezetőjét, hogy a Raiffeisen Bank Zrt. részére a jelen határozatban foglaltak figyelmbevételével biztosítsa a hitelbírálathoz, illetve a hitelszerződéshez szükséges üzleti tervet és dokumentumokat.

Felelős:   Kálmánné Nagy Mária ügyvezető igazgató

Határidő: a hitelbírálathoz: azonnal 

                a hitelszerződéshez: 2009. augusztus 31. 

4. A Képviselő-testület felkéri Dr. Fazekas Sándor polgármestert, hogy a 2.) pontban meghatározottak alapján az óvadéki betét elhelyezésére vonatkozó szerződést írja alá.

Felelős:   Dr. Fazekas Sándor polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

5. A Képviselő-testület megbízza a Polgármesteri Hivatal Jogtanácsosát, valamint Pénzügyi és Költségvetési Irodáját a határozatból eredő feladatok végrehajtására.

Felelős:   Dr. Kapcsándiné Dr. Abonyi Katalin jogtanácsos

                Nagyné László Erzsébet pénzügyi és költségvetési irodavezető

Határidő: azonnal és 2009. augusztus 31.

6. Karcag Város Önkormányzata a Nagykun Vízmű Kft. által benyújtandó fürdő fejlesztési pályázathoz szükséges hitelfedezeti biztosíték nyújtásáról szóló 86/2008. (II.14.) „kt.” sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1.) Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakhelyükön

2.) Nagykun Víz- és Csatornamű Kft. Kálmánné Nagy Mária ügyvezető igazgató, 5300 Karcag, Kisújszállási út 24. sz.

3.) Raiffeisen Bank Zrt Karcagi Fiókja Juhász Gábor Fiókigazgató, 5300 Karcag, Kossuth tér 5.
4.) Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala:

· Jogtanácsosa,

· Pénzügyi és Költségvetési Iroda, Helyben.      

Dr. Fazekas Sándor: Közölte, hogy a napirendek megtárgyalásának a végére értek.
Bejelentette, hogy legközelebb várhatóan
2009. július 31-én (pénteken) 13 órai kezdettel

ülésezik a testület.  

Van-e valakinek napirendi javaslata erre az ülésre?

Napirendi javaslat nem hangzott el.

Kovácsné Kerekes Katalin: A Köztisztviselők Napja alkalmából munkájukat megköszönve, minden hivatali dolgozót szeretettel köszöntött.
Dr. Fazekas Sándor: Megköszönte a képviselő-testület tagjainak, a meghívottaknak a megjelenését, aktivitását, a testületi ülést bezárta.

K. m. f.
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