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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. augusztus 20-án megtartott ünnepi üléséről
Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Dobos László polgármester, Kovács Sándor, Molnár Pál, Kovácsné Kerekes Katalin, Karcagi-Nagy Zoltán, Csányi Sándor, Pánti Ildikó, Dr. Lukács György és Dr. Kapusi Lajos  képviselők.

Távol maradt: Gyurcsek János  alpolgármester és Andrási András képviselő.
Meghívottak: Kovács Szilvia alpolgármester, Rózsa Sándor jegyző, Dr. Bukács Annamária aljegyző, Hodos Julianna, Nyester Ferenc és Dr. Csala Anikó irodavezetők, Garai Katalin címzetes főtanácsos, dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter,  Varga Mihály miniszterelnökséget vezető államtitkár, Illéssy Ádám regnáló nagykun kapitányt, Daróczi Erzsébet, Ruzicska Ferenc újságírók, Pengő Ferenc a Karcag TV. vezetője, intézmények igazgatói, testvérvárosainkból Szepsiből és  Krosno Odrzaňskie érkezett vendégek, Győri Jánosné köztisztviselő, valamint a lakosság, pártok  képviseletében megjelent mintegy 200-220 fő.
– a HIMNUSZ elhangzása után –

Dobos László polgármester :

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében szeretettel köszöntötte az ünnepi önkormányzati ülésen megjelenteket. 

Tisztelettel köszöntötte a Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, a kitüntetésben részesült vendégeinket, hozzátartozóikat, és a Kedves Televízió nézőket.

Köszöntötte: dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter urat és Kedves Családját, városunk volt polgármesterét. 
Köszöntötte: Varga Mihály miniszterelnökséget vezető államtitkár urat, térségünk és városunk országgyűlési képviselőjét.
Köszöntötte: Kovács Sándor képviselő urat a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnökét.
Köszöntötte: Illéssy Ádám regnáló nagykun kapitányt az ünnepi ülésünk szónokát.
Köszöntötte: Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt és Kovácsné Kerekes Katalin képviselő asszonyt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökét. 
Köszöntötte: Rózsa Sándor urat, a Karcag Városi Önkormányzat jegyzőjét. 
Köszöntötte: díszpolgárainkat, PRO URBE díjjal kitüntetett vendégeinket és családjukat.

Tisztelettel köszöntötte Zakariás István urat, testvérvárosunk Szepsi polgármesterét és Családját, és Andrzej Chinalski urat lengyel testvérvárosunk Krosno Odrzaňskie volt polgármesterét.

Az ünnepi ülést megnyitotta.
Kérte, hogy ünnepségünk kezdetén hallgassuk meg Domján Sándor egyetemi hallgató előadásában Ratkó József: Segítsd a királyt c. drámából az István imája c. részletet. Ezt követően  Donkó Imre a Debreceni Csokonai Színház kórusának énekese a Liszt: Krisztus c. oratóriumából a 8. Boldogság című tételt adta elő. Orgonán közreműködött: Koppány Mária előadóművész.
– előadások –

Dobos László polgármester : Megköszönte Domján Sándor, Donkó Imre és Koppány Mária előadók közreműködését.

Tisztelettel felkérte  Illéssy Ádám regnáló nagykun kapitányt ünnepi beszéde megtartására. 

– Illéssy Ádám ünnepi beszéde –
Dobos László polgármester : Megköszönte Illéssy Ádám ünnepi gondolatait.

Bejelentette, hogy Szatmári János úr az Euro Kft vezetője kíván szólni.

- Szatmári János rövid beszéde-
- Az újkenyeret Szatmári János, az Euro Kft. vezetője  átadta Dobos László polgármester úrnak -
Dobos László polgármester :  Karcag város lakossága és a képviselő-testület nevében megköszönte az újkenyeret, a Nemzet kenyerét.
Bejelentette, hogy dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter kíván szólni. 
 - Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter röviden szól az 
Ország Tortája címet elért köles-tortáról, megköszöni azok közreműködését, akiknek része volt az eredményben. -
Dobos László polgármester: A Karcag Városi Önkormányzat nevében megköszönte a tortát Zila László mestercukrásznak. Köszönte, hogy miniszter úr is kiemelt fontosságot tulajdonított a kezdeményezésnek, reméljük, hogy ez az egészséges gabona ismét megjelenik majd táplálkozásunkban.
Megköszönte mindenkinek, aki részese volt ennek a szép sikernek.
Kérte, hallgassuk meg: Doppler: Magyar táncok című művét.
Előadta: Plósz Csilla, zongorán közreműködött Dusík István.
-Plósz Csilla és Dusík István műsora-
Dobos László polgármester: Megköszönte a karcagi előadók produkcióját
Az ünnepi önkormányzati ülésen gratulált a rangos országos, megyei és városi kitüntetésben részesült kollégáknak, karcagi barátainknak.
Felkérte Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt a kitüntetettek köszöntésére.

Kovács Szilvia alpolgármester asszony: A város érdekében végzett kiemelkedő oktató-nevelő munkájuk, valamint kulturális tevékenységük elismeréseként a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete   
a "Karcag Város Kultúrájáért " díjat adományozta:
· Andrási Tiborné, óvodapedagógusnak, 

· Ládiné Roncsek Ilona, az Arany János Általános Iskola pedagógusának, 
· Szakályné Kolláth Emese, a Györffy István Általános Iskola pedagógusának,
· Egyedné Szűcs Judit, a Szentannai Sámuel Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium pedagógusának.
 A díjak átadására az intézmények tanévzáró ünnepségén került sor.
Gratulált a kitüntetésekhez, további munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánt.
Kérte, hogy szíveskedjenek kifáradni, és Dobos László polgármester úrtól egy-egy virágcsokrot átvenni.

- Andrási Tiborné, Ládiné Roncsek Ilona, Szakályné Kolláth Emese és Egyedné Szűcs Judit 1-1 virágcsokrot vettek át polgármester úrtól -
Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Örömmel értesültünk arról, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Dr. Szalay Annamária szakgyógyszerészt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi díjban részesítette.
A kitüntetéshez az önkormányzat képviselő-testülete nevében szívből gratulált, jó egészséget, sok boldogságot kívánt. 

Dr. Szalay Annamária jelezte, hogy  ünnepi ülésünkön nem tud részt venni, ezért  felkérte Dr. Szalay László urat, a díjazott édesapját, hogy szíveskedjék kifáradni, és Dobos László polgármester úrtól a virágcsokrot átvenni. 

– Dr. Szalay Annamária édesapja   átvette a virágcsokrot –

Kovács Szilvia alpolgármester asszony: A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gazdasági díjat Fülöp Gábornak az Agrosprint Kft. ügyvezető-igazgatójának adományozta.

A kitüntetéshez a Karcag Városi Önkormányzat és a maga nevében gratulált, kérte, hogy szíveskedjék kifáradni és Dobos László polgármester úrtól az ajándékot átvenni. 

- Fülöp Gábor átvette az ajándékot  –

Kovács Szilvia alpolgármester asszony: A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Testnevelési és Sport díjat Ökrös Gábornak, a   Kunsped Kft. igazgatójának  adományozta.

A kitüntetéshez őszinte szívből gratulált, kérte, hogy szíveskedjék kifáradni és Dobos László polgármester úrtól az ajándékot átvenni. 

– Ökrös Gábor átvette az ajándékot –
Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Eredményes munkássága elismeréseként az idén 60 esztendős Györfi Sándor Munkácsy-és  Mednyászky- díjas szobrászművész úr  részére a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés a legrangosabb megyei kitüntetést, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért címet adományozta. Továbbá, augusztus 19-én a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetést vehette át. 

A rangos kitüntetésekhez a Karcag Városi Önkormányzat és a maga nevében szívből gratulált, további eredményes munkát kívánt. Kérte, hogy szíveskedjék kifáradni és Dobos László polgármester úrtól az ajándékot átvenni. 

– Györfi Sándor átvette az ajándékot –

Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Több mint öt évtizedes munkássága elismeréseként dr. Nyíri László, az MTA doktora, a Debreceni Tudományegyetem Agrártudományi Centrum Karcagi Kutatóintézet  nyugalmazott igazgatója, a Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben részesült.
A rangos kitüntetéshez a Karcag Városi Önkormányzat és a maga nevében szívből gratulált, további eredményes munkát kívánt. Kérte, hogy szíveskedjék kifáradni és Dobos László polgármester úrtól az ajándékot átvenni. 

– Dr. Nyíri László  átvette az ajándékot –

Dobos László polgármester:    Megtisztelő érzés, hogy Szent István napján az ünnepi önkormányzati ülés keretében kitüntetéseket adhatunk  át azoknak a személyeknek, akik a város és a Nagykunság érdekében kiemelkedő tevékenységet végeztek. 
A Karcag Városi Önkormányzat többszörösen módosított 1991. évi 1. sz. rendeletével a díszpolgári cím, a PRO-URBE díj, a Karcagért Emlékérem, a Karitatív tevékenységért díj és a Karcag Város Közszolgálatáért díj adományozásáról rendelkezett. 

Karcag Város Képviselő-testülete 2009-ben alapította a Karitatív tevékenységért díjat. Ebben az évben a város sportjának támogatásához nyújtott segítő munkájáért Nagy János, a Család 2005. Kft. Tulajdonosa részére a Karitatív tevékenységért díjat adományozta. 

Felkérte Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt, ismertesse Nagy János életútját. 
- Kovács Szilvia alpolgármester asszony ismertette Nagy János életútját-
Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Felkérte Nagy Jánost, hogy kitüntetését szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

- Nagy János a  kitüntetést átvette -
Dobos László polgármester : A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Karcag Város Sportjáért Díjat a Magyar Diáksport Szövetségnek adományozta, a város érdekében odaadó, szervezői, támogatói munkájáért.
Felkérte Kovácsné Kerekes Katalint, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökét szíveskedjék ismertetni a Magyar Diáksport Szövetség tevékenységét.
-Kovácsné Kerekes Katalin ismertette a 
Magyar Diáksport Szövetség tevékenységét-
Kovácsné Kerekes Katalin: Felkérte Szlatényi György urat a Magyar Diáksport Szövetség titkárát, hogy a kitüntetést vegye át Dobos László polgármester úrtól.
-Szlatényi György átvette a kitüntetést és az ajándékot -
Dobos László polgármester : A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete ebben az évben alapította meg a Karcag Város Közszolgálatáért díjat. A város közigazgatásában végzett, több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért dr. Csala Anikó a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociális Iroda irodavezetője részére a Karcag Város Közszolgálatáért Díjat adományozta.

Felkérte Rózsa Sándor jegyző urat, szíveskedjék ismertetni  dr. Csala Anikó életútját.
- Rózsa Sándor jegyző úr ismertette dr. Csala Anikó életútját -
Rózsa Sándor jegyző úr:  Felkérte dr. Csala Anikó irodavezető asszonyt, hogy a kitüntetést vegye át Dobos László polgármester úrtól.
-Dr. Csala Anikó átvette a kitüntetést és a virágcsokrot-

Dobos László polgármester : A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete ez évben a Karcagért Emlékérem kitüntető címet kiemelkedő tevékenységéért a Karcagi Birkafőzők Baráti Társasága részére adományozta.
Felkérte Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt, ismertesse a Karcagi Birkafőzők Baráti Társasága tevékenységét. 

- Kovács Szilvia alpolgármester asszony ismertette a Karcagi Birkafőzők Baráti Társaságának tevékenységét -

Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Felkérte Bartha Lászlót, Sinka Istvánt és Kolostyák Gyulát a Karcagi Birkafőzők Baráti Társaságának tagjait, hogy szíveskedjenek a kitüntetést Dobos László polgármester úrtól átvenni.
- Bartha László, Sinka István és Kolostyák Gyula a kitüntetést és az 1-1 ajándékot átvették -
Dobos László polgármester :  A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete a városi gyermekétkeztetésben végzett több mint két évtizedes, kiemelkedő tevékenységéért, a Karcagért Emlékérmet Mészáros Zsoltnénak, az Essen Gyermekétkeztetési Kft. alapítójának adományozta. 
Felkérte Kovácsné Kerekes Katalint, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökét szíveskedjék ismertetni Mészáros Zsoltné életútját.

-Kovácsné Kerekes Katalin ismertette Mészáros Zsoltné életútját .-
Kovácsné Kerekes Katalin: Felkérte Mészáros Zsoltnét, hogy a kitüntetést szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.
-Mészáros Zsoltné átvette a kitüntetést és a virágcsokrot-

Dobos László polgármester : Karcag Város Képviselő-testülete kiemelkedő tudományos munkásságáért, a város hírnevének gyarapításáért a Pro Urbe díjat Prof. dr. habil Blaskó Lajosnak, a Karcagi Kutatóintézet főigazgatójának adományozta. 
Felkérte, Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt, ismertesse Prof. Dr. habil Blaskó Lajosnak úr munkásságát. 

· Kovács Szilvia alpolgármester asszony ismertette  
Prof. Dr. habil Blaskó Lajos  munkásságát -
Kovács Szilvia alpolgármester asszony: Felkérte dr. Blaskó Lajos professzor urat, hogy a kitüntetést vegye át Dobos László polgármester úrtól. 

- dr. Blaskó Lajos átvette a kitüntetést –

Dobos László polgármester : Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Karcag, Kisújszállás, Kunhegyes, Kunmadaras, Kunszentmárton, Berekfürdő, Mesterszállás és Túrkeve települések önkormányzatai 1990-ben önkormányzati rendeletekkel létrehozták a „Nagykunságért” díjat.
A rendelet értelmében Karcag Város Önkormányzata – a társuló településekkel közösen – „Nagykunságért” díjat adományozhat annak a magyar, vagy külföldi állampolgárnak, aki:
- a tudomány, a kultúra, a gazdaság és a térségfejlesztési politika terén folyamatosan kiemelkedő tevékenységet végzett, illetve végez, és akinek tevékenysége a Nagykunsághoz kötődik,

- aki munkájával hozzájárult a Nagykunság fejlesztéséhez, az itt kialakult hagyományok megőrzéséhez és kiteljesítéséhez.

A díjat alapító nagykun települések polgármestereinek tanácsából álló Bíráló Bizottság  ez évben a „Nagykunságért” díjat Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter úrnak adományozta. 

Felkérte Kovácsné Kerekes Katalint, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökét szíveskedjék ismertetni dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter úr életútját.

- Kovácsné Kerekes Katalin ismertette dr. Fazekas Sándor miniszter úr életútját -
Kovácsné Kerekes Katalin: Felkérte dr. Fazekas Sándor miniszter urat, hogy a kitüntetést vegye át Dobos László polgármester úrtól.
- Dr. Fazekas Sándor átvette a kitüntetést és az ajándékot -

Dobos László polgármester: Szívből gratulált valamennyi kitüntetettnek, további munkájukhoz jó erőt, egészséget, sok sikert kívánt. 

Kérte, fogadják szeretettel az ünnepi műsort, amelyben közreműködtek: 
         Karcag Város Vegyeskara vezényelt: Kerekes Ágnes
   Zongorán közreműködött: Dusík István 

         Szabó Máté János versmondó, középiskolai tanuló

         Szűcs Attila, az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézet növendéke 

                         Zongorán közreműködött: Dusík István
                         Felkészítő tanár: Sáray Mária 

·  ünnepi műsor  –
Dobos László polgármester: Megköszönte az ünnepi műsorban közreműködők előadását. 

Kérte a vendégeket, hogy vegyenek  részt a XX. Nagykunsági Kulturális Napok további rendezvénysorozatain, amely augusztus 21-éig, vasárnapig tart. 

Ismertette a nap további programjai:

· 11, 00 órától a Szent István római katolikus templomban Szent István-napi búcsúi szentmise, majd körmenet a Szent István szoborhoz,
· 16, 00 órától arató-felvonulás kezdődik,

· 17, 00 órától a Kossuth téri parkban ügyességi kutyabemutatóra kerül sor,

· 17, 30 órakor a Kossuth téri színpadon folklór műsort láthatunk,

· 20, 00 órakor a Kossuth téri színpadon „népszerű dallamok, operett slágerek” csendülnek fel, fellép a Sáray Band, majd 

· 21, 30 órakor a Kossuth téri színpadon a Senor együttes koncertjére kerül sor.
· 22, 30 órakor a Kossuth téren tűzijáték lesz, melyre tisztelettel meghívta az érdeklődőket.
Kellemes időtöltést és jó szórakozást kívánt mindenkinek!

Megköszönte a megjelenést, az ünnepi önkormányzati ülést bezárta.

Az ünnepség zárásaként kérte, hogy énekeljék el a SZÓZAT-ot.

– S Z Ó Z A T –

K. m. f.

	(:Dobos László:)
	(:Rózsa Sándor:) 

	polgármester
	jegyző 


