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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 11-én megtartott üléséről (2013/III. ülés)

Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Dobos László polgármester, Gyurcsek János alpolgármester, Molnár Pál, Kovács Sándor, Kovácsné Kerekes Katalin, Karcagi Nagy Zoltán, Csányi Sándor, Pánti Ildikó, Andrási András képviselők
Rózsa Sándor jegyző, Kovács Szilvia alpolgármester, Dr. Bukács Annamária aljegyző, Lőrincz Mária, Nyester Ferenc irodavezetők,  Dr. Szabó Zsuzsanna jogi referens, Varga Nándor az Ipari Park Kft. ügyvezető-igazgatója, Szentesi Lajos, Kurucz István bizottsági tagok, Cselényi Csaba újságíró, Karcag Televízió, Lévai Olga köztisztviselő, Kompanekné Sánta Mária köztisztviselő‑jegyzőkönyvvezető 
Távolmaradt:  Dr. Lukács László György, Dr. Kapusi Lajos képviselők
Dobos László polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat és a TV nézőket.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 11 képviselőből megjelent 9 fő, így az ülés határozatképes, s azt megnyitotta.

Indítványozta, hogy a képviselő-testület a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően tárgyalja meg a napirendet.
Van-e további napirendi javaslat?
Andrási András képviselő: Javasolta, hogy a testületi ülés után helyezzék el a Városháza homlokzatán a székely zászlót, ezzel csatlakozzanak ahhoz a mozgalomhoz, amellyel támogatják a székelyföldi magyar testvéreket. 
Dobos László polgármester: Egyetértve az elhangzottakkal, napirendként javasolta felvételre a székely zászló kitűzését a karcagi Városházára, amelyet már ki is készítettek a pulpitusra.
Aki a módosító indítvánnyal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület döntése: 9 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

További javaslat nem hangzott el. 

Dobos László polgármester: Ismertette a napirendeket.
	N a p i r e n d :
	E l ő a d ó :



	1. Előterjesztés a Karcag Városi Strandfürdő beruházásának befejezéséhez szükséges további pénzügyi fedezet biztosításáról


	Dobos László polgármester


	2. Előterjesztés a székely zászló elhelyezésére
	Dobos László polgármester



Szavazásra tette fel a teljes napirendet. Aki azzal egyetért, jelezze.

A képviselő-testület döntése: 9 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

28/2013. (II.11) „kt.” sz. h a t á r o z a t

a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. február 11-ei ülése napirendjének elfogadásáról

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ismertetett napirendet 

e l f o g a d j a .   
Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakóhelyeiken 
Dobos László polgármester: Bejelentette, hogy napirend előtti kérdések feltevésére van lehetőség. A kérdések megválaszolására a napirendek megtárgyalását követően kerül sor.

Kérdés, hozzászólás van-e?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Rátértek a napirendek megtárgyalására.
	1.  Napirendi pont:
	Előterjesztés a Karcag Városi Strandfürdő beruházásának befejezéséhez szükséges további pénzügyi fedezet biztosításáról




Dobos László polgármester: A korábbi kivitelező cég végelszámolás alatt van, ezért a strandfürdőben lévő munkálatok leálltak, a kapcsolat az önkormányzattal megszűnt. Véleménye szerint a háromnegyed részéig kész strandot úgy hagyni nem szabad, mindenképp be kell fejezni. Ez egy közös akarata, közös célja kell, hogy legyen a képviselő-testületnek és a város minden lakójának. Mindent megtesznek annak érdekében, hogy az idén igénybe tudják venni az újonnan megépülő strand szolgáltatásait. 
Ahhoz, hogy ez a munkálat továbbfolytatódjon, mindenképpen szükséges további összeg beinvesztálása a munkálatok befejezéséhez. 

Kivitelezőket kerestek, egy érvényes ajánlat érkezett, egy Zala megyei cégtől. A számítások azt mutatják, ahhoz hogy tökéletesen jó minőségben vehessék át a strandfürdőt, további pénzösszeg szükséges. Vitára bocsátotta a napirendet.
Karcagi Nagy Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Fejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság elnöke: A képviselő-testületi ülés előtt tartott szakbizottsági ülésen megtárgyalták az előterjesztést és a bizottság – abban a reményben, hogy a karcagi lakosoknak jó minőségű, szép fürdő készüljön el, – támogatta az előterjesztést és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja. Köszönettel tartoznak Nagyné László Erzsébetnek, aki projekt menedzsere a munkálatoknak, és szakszerű tájékoztatást tartott a bizottsági ülésen.
Andrási András képviselő: Az elhangzottak szerint az önkormányzatnak 101 MFt-tal kellene kiegészíteni a költséget. Megkérdezte, hogy lesz-e a költségvetésbe helye és fedezete, hiszen a költségvetés hajszálpontosan ki volt számolva? 

A saját forrás összege lényegesen meghaladja a vissza nem térítendő támogatás összegét. Nem értette azt, ha a strandfürdő készültségi foka 65-70 %-os fokon van, akkor miért kell még hozzá 490 MFt. Itt ellentmondást érez, vagy a készültségi fok alacsonyabb, vagy pedig kevesebb pénzösszeg hozzáadásának is elégendőnek kellene lenni. Ezért szavazott „nem”-mel a bizottsági ülésen. Javasolta, hogy valamilyen más megoldást találjon rá az önkormányzat. 
Dobos László polgármester: Összegezve elmondta, hogy amikor elindult a fürdőberuházás, akkor elkészültek a számítások, hogy mennyibe fog kerülni. Tény, hogy az akkori árakon lettek az összegek kiszámítva. A Közbeszerzési törvénynek megfelelően lett kiválasztva a TEMPERÓ Zrt., mivel a legjobb ajánlatott adta. A bizottság nem dönthetett másképpen csak úgy, hogy ennek a cégnek adja a munkát, mert ha nem így dönt, akkor törvénytelenséget követett volna el. Később ez a cég ráadásul tönkre is ment. 
Ami kérdést feltett Andrási képviselő úr, az teljesen jogos. Az viszont, hogy hagyhatják-e így a fürdőt, befejezetlen állapotban? Érdeke-e ez a városnak, a lakosságnak? Meggyőződése, hogy senkinek. A legnagyobb hibát akkor követnék el, ha most nem tudnák összeszedni a költségvetésből azt az összeget, amennyi még szükséges a munkálatok befejezéséhez. Ezt mindenképpen meg kell tenni, ez a közös érdek. Szeretné, ha minden képviselő segítene ebben és támogatná. 
Andrási András képviselő: Megértette a helyzetet, egyetértett azzal, hogy így nem maradhat a strandfürdő, valóban mindenképpen be kell fejezni. Azt viszont változatlanul úgy érzi, hogy komoly felelősök vannak, hogy idáig fajult a dolog. Véleménye szerint, a korábbi kivitelező, a TEMPERÓ Zrt, mindenképpen felelős. Ez a cég komoly tulajdonnal rendelkezik, javasolta, hogy próbálják meg jogi úton behajtani, hogy ne a város szenvedje el a veszteséget. Megjegyezte továbbá, hogy volt ennek a kivitelezésnek olyan megbízott személye is, akinek ezt már észre kellett volna venni, és időben jelezni a problémát. 

Dobos László polgármester: Nincs más lehetőség, a költségvetésből kell előteremteni az összeget. A TEMPERÓ Zrt. felelősségének jogosságát egyelőre hagyják, majd meg lesz az ideje annak is. Ma arról kell dönteni, hogy tudják-e támogatni a fürdőberuházás befejezését. 
Az az összeg, ami most ráfordításra kerül, az lesz a reális, nem a TEMPERÓ Zrt. által ajánlott összeg. 
Van-e további kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Dobos László polgármester: Bejelentette, hogy az összeghatárra való tekintettel név szerinti, minősített szavazás szükséges. Ismertette a név szerinti szavazás módját. 

– A név szerinti szavazásról szóló irat a jegyzőkönyvhöz csatolva. –

Dobos László polgármester: A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő‑testület 8 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül fogadta el a határozati javaslatot.

29/2013. (II.11.) „kt.” sz. h a t á r o z a t

a Karcag Városi Gyógyvizű Termálfürdő fejlesztésére irányuló, ÉAOP‑2.1.1/A‑2f‑2009‑0007 azonosító számú pályázat megvalósításához várhatóan szükséges további tagi kölcsön biztosításáról szóló 335/2012. (XII.13.) „kt.” sz. határozat módosításáról

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 335/2012. (XII.13.) „kt.” sz. határozatát (továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja.

2. A Határozatban szereplő: „.. maximálisan 172.647 ezer Ft ...” szövegrész helyébe a következő szövegrész kerül:

„..maximálisan 274.448 ezer Ft ...”

3. A Képviselő-testület a 2. pontban meghatározott pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint biztosítja:

· 172.647,- ezer Ft a Karcag Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében biztosított

· 3.613 ezer Ft „céltartalék egyéb feladatra” átcsoportosításával

· 98.188 ezer Ft „Hitelek törlesztése, kötvény és hitelek kamatai” feladatról átcsoportosítással

4. A Határozat egyéb szövegrésze nem változik.

E r r ő l értesülnek:
1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai, lakóhelyükön

2. Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

3. Nagykun Víz és Csatornamű Kft., Karcag, Fürdő utca 3. sz.

	2.  Napirendi pont:
	Előterjesztés a Székely zászló elhelyezésére 



Dobos László polgármester: Javasolta, hogy a pulpituson található székely zászlót a tanácskozóteremben helyezzék el, mivel az anyaga selyem és az nem megfelelő az időjárás viszontagságainak. A későbbiekben egy olyan székely zászlót is készíttetnek, amely kültéri kifüggesztésre is alkalmas, és annak a kihelyezését majd egy kis ünnepség keretében javasolta. Vitára bocsátotta a napirendet.
Kérdés, hozzászólás van-e?

Kovács Sándor képviselő: Megértve azt, hogy nagyon szép zászló és nem kellene kitenni az időjárás viszontagságainak, de ennek ellenére azt javasolta, hogy jelképesen, egy rövididőre helyezzék el a Városháza oromzatán és majd utána tegyék a díszteremben a végleges helyére. 
Dobos László polgármester: Elfogadta a javaslatot, majd megkérdezte, hogy további kérdés, hozzászólás van-e?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Dobos László polgármester: Szavazásra tette fel a napirendet, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testület döntése: 9 igen szavazat. Nemleges szavazat és tartózkodás nem volt.

30/2013. (II.11) „kt.” sz. h a t á r o z a t

a székely zászló elhelyezéséről

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a székely zászló Városháza homlokzatára történő elhelyezésével egyetért, azt
e l f o g a d j a .   

Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakóhelyeiken 
Dobos László polgármester: Közölte, hogy a napirendek megtárgyalásának a végére értek.
Bejelentette, hogy legközelebb, munkaterv szerint,
2013. február 28-án (csütörtökön) 15 órai kezdettel,
ülésezik a képviselő-testület.
Van-e valakinek napirendi javaslata erre az ülésre?

Molnár Pál képviselő: Tapasztalata szerint a városban, nagyon sok „Rendőrség” feliratú, rendőröket szállító mikrobusz jár. Meg nem erősített információk alapján tudta meg, hogy a környéken több olyan esemény történt, ami miatt a rendőrség nagyobb erőkkel vonult fel városban és környékén. Ezzel kapcsolatban a következő képviselő-testületi ülésen szeretne rendőrkapitány úrtól egy hivatalos tájékoztatást kérni, hogy mi volt ez a város életében. 

Dobos László polgármester: Egyetértett Molnár képviselő úr napirendi javaslatával, mivel ez most nagyon aktuális. 
Szavazásra tette fel a javaslatot, aki a tájékoztató megtartásával egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testület döntése: 9 igen szavazat. Nemleges szavazat és tartózkodás nem volt.

Dobos László polgármester: Kérte jegyző urat, gondoskodjon arról, hogy kapitány úr erről számoljon be a képviselő-testületnek. 
További napirendi javaslat nem hangzott el.

Dobos László polgármester: Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés bezárása után együttesen helyezzék el a székely zászlót a Városháza oromzatán. 

Megköszönte a képviselő-testület tagjainak, a meghívottaknak a megjelenését, aktivitását, a televíziónézők figyelmét és a testületi ülést bezárta. 

K. m. f.
	
	

	(: Dobos László :)
	(: Rózsa Sándor :)

	polgármester  
	jegyző
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