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J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. január 11-én megtartott üléséről (2013/I. ülés)

Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak: Dobos László polgármester, Gyurcsek János alpolgármester, Molnár Pál, Kovács Sándor, Kovácsné Kerekes Katalin, Karcagi Nagy Zoltán, Csányi Sándor, Pánti Ildikó, Andrási András, Dr. Lukács László György képviselők
Rózsa Sándor jegyző, Dr. Bukács Annamária, Lőrincz Mária, Nyester Ferenc irodavezetők,  Dr. Szabó Zsuzsanna jogi referens, Szabóné Fábián Éva személyügyi szervező, Szentesi Lajos, Kurucz István bizottsági tagok, Daróczi Erzsébet újságíró, Karcag Televízió, Kompanekné Sánta Mária köztisztviselő‑jegyzőkönyvvezető, valamint a lakosság és a pártok részéről 3‑4 fő
Távolmaradt:  Dr. Kapusi Lajos képviselő
Dobos László polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat és a TV nézőket.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 11 képviselőből megjelent 10 fő, így az ülés határozatképes, s azt megnyitotta.

Indítványozta, hogy a képviselő-testület a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően tárgyalja meg a napirendeket, az alábbi kiegészítéssel:
	2. Pótnapirendi pont:


	Előterjesztés a Karcagi „Erőforrás” Kft. alapító okirat módosításáról

Előadó: Dobos László polgármester


Dobos László polgármester: Aki a módosító indítvánnyal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület döntése: 10 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

Dobos László polgármester: További napirendi javaslat van-e? 

További javaslat nem hangzott el. 

Dobos László polgármester: Ismertette a napirendeket.
	N a p i r e n d :
	E l ő a d ó :



	1. Előterjesztés a Karcag Város Önkormányzata 2012. december 31-én pénzügyi intézmény felé fennálló adósságállományának konszolidációjára


	Dobos László polgármester


	2. Előterjesztés a Karcagi „Erőforrás” Kft. alapító okirat módosításáról


	Dobos László polgármester


Szavazásra tette fel a teljes napirendet. Aki azzal egyetért, jelezze.

A képviselő-testület döntése: 10 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

1/2013. (I.11) „kt.” sz. h a t á r o z a t

a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. január 11-ei ülése napirendjének elfogadásáról

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ismertetett napirendet 

e l f o g a d j a .   
Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakóhelyeiken 
Dobos László polgármester: Javasolta, hogy a 2. napirendi pontot, mivel taggyűlési napirend, zárt ülés keretében tárgyalja meg a képviselő-testület.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület döntése: 10 igen szavazat, nemleges szavazat, tartózkodás nem volt.

2/2013. (I.11.) „kt.” sz. h a t á r o z a t

zárt ülés megtartásáról

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. napirendi pontot – mivel taggyűlési napirend – zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Erről értesülnek:

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakóhelyeiken 

Dobos László polgármester: Említést tett arról, hogy január 12-én tartják a doni katasztrófa 70. évfordulóját, mely történelmünk egyik leggyászosabb katonai vereségéhez vezetett.
Ez alkalomból 2013. január 13-án a református templomban istentisztelet, majd mécsesgyújtás lesz a II. világháború áldozatinak emlékművénél. Kérte, minél többen vegyenek részt a megemlékezésen. 

Megkérte a jelenlévőket, hogy együttérzésük jeléül, egy perces néma felállással tisztelegjenek a hősi halottak és az áldozatok emléke előtt.

– 1 perces néma felállás –

Dobos László polgármester: Örömmel adott tájékoztatást arról, hogy december végén városunk 400 MFt rendkívüli kormánytámogatásban részesült.  Ez a fontos kormánydöntés lehetővé teszi, hogy a város jó anyagi kondíciókkal indítsa a 2013-as évet, és további működését, fejlődését biztonságosan finanszírozza. 

Ezúton mondott köszönetet Dr. Fazekas Sándor és Varga Mihály miniszter uraknak, akik a város érdekét képviselve, odafigyelésükkel segítették, hogy ez a támogatás megvalósuljon. 

Bejelentette, hogy napirend előtti kérdések feltevésére van lehetőség. A kérdések megválaszolására a napirendek megtárgyalását követően kerül sor.
Kérdés, hozzászólás van-e?

Kovács Sándor képviselő: Mindenképpen örömteli a polgármester úr által bejelentett támogatás, amely csak azok számára újdonság, akik nem kísérik figyelemmel a Magyar Közlönyt. 

December végén a Jobbik azt a hírt keltette, hogy Dr. Fazekas Sándor és Varga Mihály miniszter urak, valamint jómaga Karcag városnak nem tudták elintézni az ÖNHIKI támogatást. Amikor fényderült arra, hogy a megigényeltnél még magasabb összegű támogatásban részesült Karcag, azzal érveltek, hogy eltitkolták, holott ez megjelent a Magyar Közlönyben is.  
Kérte, hogy ne keltsék a város rossz hírét, az örömteli hírnek örüljenek, ami rossz azon pedig javítsanak.
Dr. Lukács László György képviselő: Az, hogy mi jelenik meg a Magyar Közlönyben és mi kerül nyilvánosságra az kettő és nem ugyanaz. A Magyar Közlöny több ezer oldalas, valószínű azt a részét nem olvasta át. Természetesen január 7-én értesült a hírről, de úgy tudja ez az összeg már az ünnepek előtt megérkezett az önkormányzathoz. Véleménye szerint az nem hiba, ha valaki nem értesül a hírről, de az viszont hiba, hogy amikor megérkezett a támogatás, nem mondták el, nem tájékoztatták a képviselő-testületet.  
Kovács Sándor képviselő: Nem is kell az egész közlönyt elolvasni, elég az internetes böngészőn megkeresni. Megjegyezte, hogy a Jobbik részéről most sem az hangzott el, hogy tévedtek, hanem magyarázkodnak. 
Dobos László polgármester: Elég gyenge érvelés az, hogy nagy egy anyag és nem lehet átolvasni. Úgy látja, hogy az a tendencia, hogy fars, hiányos információk alapján ítélnek meg embereket politikai haszonszerzés céljából, egyre elkeserítőbb.

Tájékoztatta az ellenzéki képviselőket, hogy bármilyen információért fordulhatnak az irodavezetőkhöz, illetve személyét is megkereshetik. 
Megjegyezte, hogy amennyiben hivatalos információ van adott ügyről, azonnal tájékoztatja a képviselő-testületet. Az utolsó ülés december 20-án volt, akkor még erről hivatalos értesülés nem volt, így nem tudta tájékoztatni a testületet. 
Azt kérte, hogy bizonytalan információkat alaptalanul ne terjesszenek. 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el.
Rátértek a napirendek megtárgyalására.
	1.  Napirendi pont:
	Előterjesztés a Karcag Város Önkormányzata 2012. december 31-én pénzügyi intézmény felé fennálló adósságállományának konszolidációjára


Dobos László polgármester: A soron kívüli testületi ülést elsősorban e napirendi pont miatt, hívták össze. Megkérdezte a szakbizottság elnökét, hogy mi volt az álláspontja a bizottságnak. 
Karcagi Nagy Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Fejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság elnöke: Az előterjesztést a bizottsági ülésen Lőrincz Mária irodavezető asszony részletesen és szakszerűen ismertette. Elmondta, hogy egy tárgyalási folyamatban vannak, az önkormányzat adóságának a konszolidációjáról van szó. Jelenleg a mértéke 60 %-ra van megcélozva. Ez jelentős segítség az önkormányzat adósságának a leredukálásában. 
A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, egyhangúan támogatta és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja. 
Dobos László polgármester: Ez egy másik örömhír, a Kormány mindenképpen azon munkálkodik, hogy az önkormányzatokat olyan szinten támogassa, hogy a működésük továbbra is folyamatos és biztosított legyen. 

Az első tájékoztatón Kovács Sándor képviselő úrral voltak jelen Budapesten és nagyon örültek ennek a lehetőségnek. Úgy néz ki, hogy körülbelül 60 %-os adósságállományukat fogja átvállalni a Kormány. Nagyon fontos, hogy olyan formában vállalja át az 5000 fő feletti települések adósságállományát a Kormány, hogy ahol kisebb a bevételi lehetőség, ott nagyobb százalékot vállal át. Vitára bocsátotta a napirendet.
Kérdés, hozzászólás van-e?

Kovács Sándor képviselő: Karcag és környező települései is nehéz helyzetben volt, mivel méltánytalan feladatokat róttak a városra. Karcagnak, a régiós központnak fel kellett tartani egy kórházat, amely 123 ezer embert lát el. Az előző ciklusokban a kórházfelújításoknál mindig hozzá kellett tenni az önerőt. Mindig Karcag állt helyt, a környező települések nem vették ki a részüket. Hitelt kellett fel venni, hogy a kórház olyan szintű legyen, amelyet az itt lakók megérdemelnek. 

Így volt ez a kollégium felújításánál is, nem a karcagi, hanem a vidéki gyerekeknek újították fel. A saját forrást sokszor hitelből tudták csak finanszírozni. Ezt látta be a Kormány, ezért vállalta át, így erkölcsileg is helyt állt, az előző Kormányokhoz képest.
Andrási András képviselő: Nagyon örvendetes és üdvözlendő ez a hír. Hozzáfűzte, hogy a kórház adósságát 100 %-ban vállalja át a Kormány. Ami ezen felül marad a városnak, az lesz a 60 %, amely még tárgyalás alatt áll és reméli, hogy a 70 %-ot is eléri.  
Megkérdezte, hogy az állam a tárgyalások lezárása során, június 28-án, a december 31-ei árfolyam szerinti adósságállománnyal számol, vagy a tárgyalások pillanatában fennálló árfolyam szerint fog konszolidálni?

Dobos László polgármester: Lőrincz Mária irodavezető asszonyt kérte fel a válaszra, hogy ezzel kapcsolatosan valamilyen információ. 
Lőrincz Mária irodavezető: A részletek kidolgozása június 28-áig fog megtörténni. Jelenleg az adósságállományukat a felvett árfolyamon kell lejelenteniük. Úgy gondolja, hogy amikor az átváltás megtörténik, a konszolidáció időpontjában lévő árfolyamot fogják figyelembe venni, hiszen így logikus. 
Dobos László polgármester: Szintén ezt tartja valószínűnek. 
Dr. Lukács László György képviselő: Pontosításként jelezte, hogy – az elhangzottakkal ellentétben – egyelőre még nincsenek tárgyalásban. A Belügyminisztérium által közzétett adatlapokon kell lejelenteni azt az állományt, amivel az önkormányzat rendelkezik. 
Ettől függetlenül – alpolgármester úr elmondása szerint – marad olyan összeg fenn, amivel az önkormányzatnak valamit kezdenie kell, tovább kellene folytatni a meglévő hitelek, és kötvények újratárgyalását, annak érdekében, hogy minél kevesebbet kelljen a városnak törleszteni. 
Dobos László polgármester: Egyetértett az elhangzottakkal, majd megkérdezte, hogy van-e további kérdés, hozzászólás?
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Dobos László polgármester: Bejelentette, hogy az összeghatárra való tekintettel név szerinti, minősített szavazás szükséges. Ismertette a név szerinti szavazás módját. 

– A név szerinti szavazásról szóló irat a jegyzőkönyvhöz csatolva. –

Dobos László polgármester: A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő‑testület egyhangúan fogadta el a határozati javaslatot.

3/2013. (I.11.) „kt” sz határozat

a Karcag Város Önkormányzata 2012. december 31-én pénzügyi intézmény felé fennálló adósságállományának konszolidációjára

1. A képviselő-testület Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 72-75. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál. Kötelezettséget vállal arra, hogy a betét, vagy egyéb számlakövetelés összegét - legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem átvállalással érintett mértéke szerinti arányos összegéig - az átvállalás napján az állam által megjelölt számlára átutalja.
3. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.
4. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:
a) megtegye a költségvetési törvény 72-75. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;

b)  az átvállalással érintett adósság részét képező, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat a költségvetési törvény 72. § (6) bekezdésére figyelemmel - az adott értékpapírban foglalt pénzügyi kötelezettségek tekintetében azonos feltételekkel - kölcsönjogviszonnyá alakítsa át;

c) a költségvetési törvény 74. § (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg. 

5. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Felelős: Dobos László polgármester

Határidő: 2013. június 28.

Erről értesülnek: 

1. Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testület tagjai, lakhelyükön
2.       Belügyminisztérium 1051 Budapest, József A. u. 2-4. (MÁK-on keresztül)

3. Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
· Gazdálkodási és Kistérségi Iroda
Dobos László polgármester: Bejelentette, hogy a 2. napirendi pont, taggyűlési napirend, ezért zárt ülést rendelt el.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (3) bekezdése értelmében zárt ülésen a képviselő-testület tagjai, a nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester, jegyző, aljegyző, továbbá meghívása esetén az érintett és a szakértő vehetnek részt. 

Ezért megkérte a meghívottakat és a vendégeket, hogy a zárt ülés időtartamára a tanácskozótermet szíveskedjenek elhagyni. 

Rátértek a zárt ülés napirendjének a megtárgyalására.
– A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza. –

Dobos László polgármester: Közölte, hogy a zárt ülés és egyben a napirendek megtárgyalásának a végére értek, a testület nyilvános ülés keretében folytatja munkáját.

Bejelentette, hogy legközelebb, munkaterv szerint,
2013. január 31-én (csütörtökön) 15 órai kezdettel,
közmeghallgatással egybekötve, ülésezik képviselő-testület.
Van-e valakinek napirendi javaslata erre az ülésre?

Napirendi javaslat nem hangzott el.

Dobos László polgármester: Megköszönte a képviselő-testület tagjainak, a meghívottaknak a megjelenését, aktivitását, a televíziónézők figyelmét és a testületi ülést bezárta. 

K. m. f.

	
	

	(: Dobos László :)
	(: Rózsa Sándor :)

	polgármester  
	jegyző
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