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J e g y z ő k ö n y v



Készült: a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 17-én megtartott ünnepi önkormányzati üléséről 

Az ülés helye: Városháza 1. sz. tanácskozóterem (Karcag, Kossuth tér 1. sz.)

Jelen vannak:   Dobos László polgármester, Gyurcsek János alpolgármester, Molnár Pál, Pánti Ildikó, Nagyné László Erzsébet, Karcagi‑Nagy Zoltán, Szepesi Tibor, Dr. Kovács László képviselők

Kovács Szilvia alpolgármester, Dr. Czap Enikő aljegyző, Dr. Bukács Annamária irodavezető,  Varga Mihály pénzügyminiszter, Kovács Sándor országgyűlési képviselő, Dr. Kovács Tibor főállatorvos, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatalának képviseletében, Donkó Gábor informatikus, Bene Julianna szervezési ügyintéző, Kompanekné Sánta Mária szervezési ügyintéző-jegyzőkönyvvezető, valamint a lakosság és a pártok részéről megjelent mintegy 210-220 fő

Távolmaradt: 	Dr. Kanász-Nagy László, Andrási András, Lengyel János képviselők, Rózsa Sándor jegyző 


Dobos László polgármester: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, amelyet állami ünnepünk és Államalapító Szent István király emlékére tartottak.
Az ünnepi önkormányzati ülést megnyitotta

Dr. Czap Enikő aljegyző: Tisztelettel felkérte Kovács Sándor urat, városunk és térségünk országgyűlési képviselőjét ünnepi beszéde megtartására. 

– Kovács Sándor ünnepi beszéde – (kb.10 perc)

Megköszönte Kovács Sándor országgyűlési képviselő úr ünnepi gondolatait, majd bejelentette, hogy az  újkenyér szentelése, a kenyér megáldása következik. 

Az új kenyeret megszentelte Főtisztelendő Gulyás Zsolt plébános, érseki tanácsos, valamint megáldotta Nagytiszteletű Koncz Tibor a Nagykunsági Református Egyházmegye esperese.

Felkérte Kovács Szilvia alpolgármester asszonyt és Szepesi Tibor képviselő urat a kitüntetettek köszöntésére és életútjainak ismertetésére.





Kovács Szilvia alpolgármester: Ismertette, hogy Szent István napján az ünnepi önkormányzati ülés keretében kitüntetéseket adnak át azoknak a személyeknek, akik a város és a Nagykunság érdekében kiemelkedő tevékenységet végeztek. 

A Karcag Városi Önkormányzat Varga Mihály miniszter úr részére – a több évtizedes képviselői munkája során a városért végzett kiemelkedő tevékenységéért – díszpolgári címet adományozott.

– Kovács Szilvia ismertette Varga Mihály életútját –

Kovács Szilvia alpolgármester: Felkérte Varga Mihály miniszter urat, hogy a kitüntetést és az ajándékot vegye át Dobos László polgármester úrtól.

– Varga Mihály átvette a kitüntetést és az ajándékot, a felesége a virágcsokrot –
                                     
Kovács Szilvia alpolgármester: Bejelentette, hogy Varga Mihály miniszter úr kíván szólni.

– Varga Mihály miniszter úr köszöntője és gondolatai –
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Kovács Szilvia alpolgármester: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pro Urbe díjat – a város gazdasági életében betöltött jelentős szerepéért – Fülöp Gábor ügyvezető részére adományozta.
– Kovács Szilvia ismertette Fülöp Gábor életútját –

Kovács Szilvia alpolgármester: Felkérte Fülöp Gábor urat, hogy a kitüntetést és az ajándékot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Fülöp Gábor átvette a kitüntetést és az ajándékot, a felesége a virágcsokrot –


Kovács Szilvia alpolgármester: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az idén a Karcagért Emlékérmet – a hagyományos karcagi cserépkályha készítés generációkon átívelő megőrzéséért, kiváló szakmai munkájáért – Rusói István cserépkályha készítő mesternek adományozta. 
Bejelentette, hogy Rusói István a díjat későbbi időpontban veszi át. 


Kovács Szilvia alpolgármester: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Vajó Imre c. r. törzszászlós részére – a város közbiztonságáért végzett példaértékű szakmai munkája elismeréseként – Karcag Város Közbiztonságáért Díj-at adományozta.

– Kovács Szilvia ismertette Vajó Imre életútját –

Kovács Szilvia alpolgármester: Felkérte Vajó Imre urat, hogy a kitüntetést és az ajándékot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Vajó Imre átvette a kitüntetést és az ajándékot –





Szepesi Tibor képviselő: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete ebben az évben a Karitatív tevékenységért díjat – szakmai életpályája elismeréseként – Budai Antalné részére, – példaértékű szórványmentő tevékenységéért – a Vasárnapi Iskola karcagi szervezete részére adományozta. 
– Szepesi Tibor ismertette Budai Antalné életútját –

Szepesi Tibor képviselő: Felkérte Budai Antalné asszonyt, hogy a kitüntetést és a virágcsokrot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Budai Antalné átvette a kitüntetést és a virágcsokrot –


– Szepesi Tibor ismertette a szervezet tevékenységét –

Szepesi Tibor képviselő: Felkérte Nagy Éva asszonyt, a Vasárnapi Iskola karcagi szervezetének vezetőjét, hogy a kitüntetést és a virágcsokrot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Nagy Éva átvette a kitüntetést és a virágcsokrot –


Szepesi Tibor képviselő: A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018-as évben a Karcag Város Egészségügyi és Szociális Szolgálatáért díjat – a város lakossága egészségügyi és szociális ellátása érdekében végzett kiemelkedő munka elismeréseként – Lévainé Olajos Cecília nappali ellátás vezetőnek és Csízi Mária Katalin terápiás munkatársnak adományozta.

– Szepesi Tibor ismertette Lévainé Olajos Cecília életútját –

Szepesi Tibor képviselő: Felkérte Lévainé Olajos Cecília asszonyt, hogy a kitüntetést és a virágcsokrot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Lévainé Olajos Cecília átvette a kitüntetést és a virágcsokrot –


– Szepesi Tibor ismertette Csizi Mária Katalin életútját –

Szepesi Tibor képviselő: Felkérte Csizi Mária Katalin asszonyt, hogy a kitüntetést és a virágcsokrot szíveskedjék átvenni Dobos László polgármester úrtól.

– Csizi Mária Katalin átvette a kitüntetést és a virágcsokrot –








Dr. Czap Enikő aljegyző: Büszkeséggel tölthet el bennünket, hogy 2018. augusztus 16-án Szolnokon, a Megyeházán is díjátadó ünnepség megtartására került sor, ahol

· Soós Gézáné nyugalmazott tanár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díj‑ban,  

· a Pántlika Néptánccsoport Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közművelődési Díj-ban 

· a Betánia Gyógyszertár és Egészségház Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Díj-ban

· Kapcsándiné Dr. Abonyi Katalin nyugalmazott jogtanácsos Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati és Közigazgatási Díj-ban 

· Tömöry István nyugalmazott testnevelő tanár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Testnevelési és Sport Díj-ban 

· Farkas Miklós Pál rendészeti feladatokat ellátó mezőőr Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendészeti és Közbiztonsági Díj-ban részesült.

A kitüntetetteket Dobos László polgármester úr és Gyurcsek János alpolgármester úr köszöntötték a Megyeházán.

Az önkormányzat nevében valamennyi kitüntetettnek szívből gratulált, további munkájukhoz jó erőt, egészséget, sok sikert kívánt. 

Kérte, fogadják szeretettel a Szolnoki Szigligeti Színháztól Barabás Botond Jászai Mari díjas színművész és a Karcagi Polgármesteri Hivatal Kórusának ünnepi műsorát.  
		     

Dobos László polgármester: Megköszönte az ünnepi műsor előadóinak szívet, lelket melengető előadását. 

Tisztelettel megkérte, hogy minél többen vegyenek részt a további ünnepi eseményeken, Szent István napi ünnepségsorozat rendezvényein, melyekhez kellemes időtöltést és jó szórakozást kívánt mindenkinek!

Megköszönte, hogy jelenlétükkel megtisztelték ünnepségünket. Megköszönte a rendezvény valamennyi közreműködőjének és szervezőjének a munkáját, az ünnepi önkormányzati ülést bezárta. 

Kérte, hogy közösen énekeljék el a Szózatot.

K. m. f. 

	
	Rózsa Sándor  
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